



今年“慈善一日捐”活动开始了

去年发放善款1700余万元,救助特困群众9000多户

□半岛全媒体记者 周茂平 通讯员 刘福林 报道

本报讯 近日,记者从胶州市慈善总会了解到,2018年胶州市“慈善一日捐”活动开始了,活动日期为2018年6月26日至9月30日。

据了解,2017年胶州市慈善总会募集善款2100余万元,救助特困群众9000多户,发放善款1700余万元,为倡树文明风尚,保障和改善民生,促进社会和谐做出了积极贡献。

2017年,胶州市慈善总会大力弘扬“人人可慈善、人人能慈善”的慈善理念,以“群众满意”为目标,突出扶贫济困,不断拓宽募集渠道,创新救助方式,健全慈善网络,强化自身建设。胶州市慈善总会充分发挥“周行一善”救助品牌,救助特困家庭5000多户,发放慈善救助金800多万元;开展了“慈善助医”、特困大学生“阳光救助工程”、贫困家庭“白内障免费复明工程”等活动,重病家庭得到了关爱,困难学子顺利入学,贫困白内障患者重见光明。

据了解,2018年胶州市“慈善一日捐”活动的时间为6月26日至9月30日,遵循“依法组织、公开透明、广泛发动、



动员大会。

坚持自愿、鼓励奉献”的原则,靠自愿、献爱心,按照市委、市政府统一组织启动仪式,党政机关、企事业单位带头捐款的要求组织实施。活动的范围为各级党政机关、企事业单位、人民团体、驻胶

单位及干部职工。动员村(居)、农民、居民等其他有经济收入的单位和个人参加,倡导企业和个人(家庭)设立“慈善冠名基金”奉献爱心。鼓励企业职工、农民、居民力所能及奉献爱心。

胶州市慈善总会工作人员介绍,“慈善一日捐”活动以“心手相连、扶危济困、关爱他人、传递温暖”为主题,按照“党委政府推动、慈善组织运作、舆论宣传发动、社会广泛参与”的工作机制,广泛动员社会各界力量向急需救助的特困群众奉献爱心,充分发挥慈善事业在扶贫济困、改善民生、弘扬传统美德和社会主义核心价值观等方面的作用,为建设宜居幸福的现代化空港新区作出贡献。

“慈善一日捐”的各责任单位将安排专人负责善款收缴工作,及时接收,认真登记,做到账目清楚。捐赠善款物登记后,及时交慈善总会办公室。慈善总会办公室对接收的善款,负责开具“山东省公益事业捐赠票据”,并通过新闻媒体公布捐赠结果,参与慈善捐款的单位和个人可依法享受有关慈善税收优惠政策。

捐赠热线:82206073

捐赠地址:胶州市行政服务大楼西楼1017室(慈善总会办公室)

开户银行:青岛农商银行胶州商城支行

户名:胶州市慈善总会

账号:90207004120100057157

“兴源集团杯”羽毛球联赛闭幕,紫城御都队夺冠



参赛队员比赛中。

□半岛全媒体记者 刘静 报道

本报讯 近日,胶州市“兴源集团杯”第二届羽毛球俱乐部超级联赛在新城区鹰翔羽毛球馆闭幕。来自胶州市的12支羽毛球球队,近200名运动员参加了比赛。如今,经过一个多月的激烈拼杀,330场比赛的角逐,紫城御都一队,学而忆全脑综合学习力代表队,青岛工学院代表队获得前三名。

据了解,本次羽毛球联赛由青岛市兴源集团独家冠名赞助,胶州市活力空间羽毛球俱乐部主办,胶州市羽毛球协会协办。比赛活动获得活力空间、七天大胜等多个羽毛球俱乐部和单位的响应,共有12支球队近200名运动员参加比赛。在每个月的第二和第四个周日进行比赛。比赛时间持续一个多月,紫城御都一队、学而忆全脑综合学习力代表队、青岛工学院代表

队、青岛盛兴机械代表队、紫城御都二队、七天大胜羽拍修理代表队最终获得比赛前六名。

在本届羽毛球联赛中,也评选出各单项最佳选手,其中最佳男单:邓玉民,最佳男双:张涛、薛晓龙,最佳女双:罗岸明、战飞飞,最佳混双:孙园超、罗岸明。

记者采访中了解到,此次联赛一共12轮,比赛一度竞争十分激烈,各队你追我赶,一度拉近比分。据悉,此次活动的目的是弘扬健康向上的体育精神,丰富市民的业余文化生活,促进全民健身运动发展,引领全新生活方式。比赛不仅宣传羽毛球文化,倡导全民运动健身,也是胶州市热爱羽毛球运动的市民一次良好展现自我的机会,也有助于弘扬运动精神,促进阳光体育运动发展。

省第24届运动会男子足球测试赛胶州开赛



测试赛开赛。

□半岛全媒体记者 刘静 通讯员 孙雯 迟健 报道

本报讯 7月3日,记者了解到,山东省第24届运动会男子足球测试赛暨2018年青岛市青少年足球锦标赛在位于铺集镇的青岛市国家级青少年足球训练中心举行。

据悉,7月3日~8日,由山东省体育局主办,山东省足球运动管理中心、青岛市2018年山东省第24届运动会筹备委员会、青岛市体育局、青岛胶州市人民政府承办的山东省第24届运动会男子足球测试赛暨2018年青岛市青少年足球锦标赛在胶州举行。

据介绍,此次测试赛的主要目的是一是测试运行体制,二是比赛场地和器材试运行,三是锻炼竞赛、场馆等各运行

团队在省运会男子足球比赛中承担500名运动员、100名裁判员和工作人员接待任务。

据悉,胶州市1月份成立了筹委会,负责协调比赛场地和场馆建设工作。目前,所有工程全部完工。新建公寓楼184个房间,改建公寓楼140个房间,共计324个房间。两栋公寓楼可满足约850人住宿,设有中央空调、地暖、淋浴、电视、网络等功能。健身室地面铺设地板胶,配置整体杠铃、哑铃、跑步机、组合器械。综合办公楼设有400人阶梯教室以及可容纳200人就餐的餐厅,同时设有13个功能室,配置电脑、打印机、复印机、办公桌椅。康复理疗室铺设地板胶,配备离心机、血乳酸分析仪、心血管测试仪、超短波治疗仪等设施。